Vraag Antwoord Scores

15 maximumscore 4

Kern van een juist antwoord is:

» Oliver Twist is een roman waarbij de auteur de vrijheid heeft
omstandigheden anders weer te geven dan de werkelijkheid / Dickens
heeft zelf slechte ervaringen met het werkhuizensysteem, waardoor
Dickens wellicht de omstandigheden overdrijft om zijn kritiek weer te
geven (waardoor de onderzoeker de informatie uit de bron voor het
eerste onderzoeksgebied minder bruikbaar vindt) 2

» Dat Oliver Twist een bestseller wordt, laat zien dat een breed publiek
geinteresseerd is in de slechte omstandigheden / betekent dat de
omstandigheden onder de aandacht gebracht worden van een breed
publiek, wat bijdraagt aan de (interesse in de) discussie over de
sociale kwestie / waardoor meer mensen zich bewust werden van de
noodzaak de slechte leef-/werkomstandigheden van arbeiders aan te
pakken (waardoor de onderzoeker de bron meer bruikbaar vindt voor
het tweede onderzoeksgebied) 2

16 maximumscore 4

Voorbeeld van een juist antwoord is:

+ Tijdens de Franse Revolutie werd gestreden tegen ongelijkheid/voor
vrijheid, zodat Brown door te kiezen voor deze melodie de boodschap
overbracht dat abolitionisten ook streden voor vrijheid/gelijkheid / dat
abolitionisten bereid zijn te strijden voor de verlichte denkbeelden 2

* Het zingen van liederen maakte de bijeenkomsten effectiever, omdat

(twee van de volgende):

— de boodschap van de abolitionisten snel kon worden verspreid via
liederen (omdat een lied makkelijk te onthouden was / snel kon
worden aangeleerd).

— het zingen van liederen de bijeenkomsten van abolitionisten
aantrekkelijker maakte / meer deelnemers trok.

— de boodschap van de abolitionisten kon worden verspreid onder
mensen die niet konden lezen.

— zingen voor een gevoel van saamhorigheid zorgde waardoor de
aanwezigen zich bleven inzetten voor het abolitionisme

per juist argument 1
Door de tijd heen
17 maximumscore 2

De juiste volgorde is:

4,6,1,2,3,5

Opmerking

Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
complete en foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.
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